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ΘΕΜΑ 1  ον  : Αδειες μελών ΔΕΠ  .

Το  Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

- Το με ημερ.26/9/02 έγγραφο του κ.Σ.Αγγελίδη,  Αντιπρύτανη, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας  του,  από 10-13/10/02 προκειμένου να μεταβεί  στη Ζυρίχη για να λάβει 
μέρος στο Συνέδριο με θέμα: «Μεταφορά Πιστωτικών Μονάδων: η πρόκληση για τα 
Πανεπιστήμια  και  τους  φοιτητές».  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το 
πρόγραμμα «Κινητικότητα ερευνητών του Γ.Π.Α.».
-Το με  ημερ.13/9/02 έγγραφο του  κ.Π.Ταραντίλη,   Λέκτορα,  ενέκρινε   την άδεια 
απουσίας του, από 29/9-3/10/02 προκειμένου να μεταβεί στη Μυτιλήνη  για να λάβει 
μέρος  στο 3rd Aegean Analytical Chemistry Days.Οι δαπάνες της  μετακίνησης θα 
βαρύνουν ερευνητικά  προγράμματα.
-  Το με ημερ.13/9/02 έγγραφο του  κ.Ν.Συγριμή,  Καθηγητή,  ενέκρινε   την άδεια 
απουσίας  του,  από 19/9-23/9/02 προκειμένου να μεταβεί  στην Ολλανδία   για να 
λάβει μέρος στην εξαμηνιαία συνάντηση του προγράμματος HORTIMED.



Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το  ανωτέρω  ερευνητικό 
πρόγραμμα.
- Το με ημερ.9/9/02 έγγραφο του κ.Α.Μυστριώτη,  Υπαλλήλου Κλάδου ΠΕ Φυσικών, 
ενέκρινε  την άδεια απουσίας του, από 17/9-21/9/02 προκειμένου να μεταβεί στην 
Ολλανδία  για  να  λάβει  μέρος  σε  συνάντηση  εργασίας  του  προγράμματος  «Νέες 
μέθοδοι  ελέγχου  ποιότητας  πλαστικών  κάλυψης  θερμοκηπίων».  Οι  δαπάνες  της 
μετακίνησης θα βαρύνουν το ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα.
- Το με ημερ.9/9/02 έγγραφο του κ.Δ.Μπριασούλη,  Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας  του,  από 17/9-21/9/02 προκειμένου να μεταβεί  στην Ολλανδία   για να 
λάβει  μέρος  σε  συνάντηση  εργασίας  του  προγράμματος  «Νέες  μέθοδοι  ελέγχου 
ποιότητας  πλαστικών  κάλυψης  θερμοκηπίων».  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα 
βαρύνουν το ερευνητικό πρόγραμμα 23.05.818.
- Το με ημερ.8/9/02 έγγραφο του κ.Π.Παναγάκη, Μέλους ΕΕΔΙΠ, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 16/9-25/9/02 προκειμένου να μεταβεί στην Ιταλία για τις ανάγκες 
του προγράμματος COST-848. Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το ανωτέρω 
ερευνητικό πρόγραμμα .
-  Το με ημερ.3/9/02 έγγραφο του  κ.Γ.Αράπη,  Αν.Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 6/9-7/9/02 προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες  για να λάβει 
μέρος στη Δράση της Ευρωπαϊκής Ενωσης COST ACTION 350.

 Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το  ανωτέρω  ερευνητικό 
πρόγραμμα .
-  Το με ημερ.2/9/02  έγγραφο του  κ.Ι.Οικονομόπουλου,   Λέκτορα,  ενέκρινε   την 
άδεια απουσίας του, από 17/10-18/10/02 προκειμένου να μεταβεί στη Τσεχία για να 
λάβει  μέρος  στην  3η τακτική  συνεδρίαση  του  ερευνητικού  προγράμματος 
«Improvement of prevention diagnosis and treatment of sarcoidosis and Crohn’s 
disease».  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το  ανωτέρω  ερευνητικό 
πρόγραμμα .
- Το με ημερ.2/9/02 έγγραφο του κ.Ι.Οικονομόπουλου,  Λέκτορα, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 26/9-27/9/02 προκειμένου να μεταβεί στo Mόναχο   για να λάβει 
μέρος στην 2η τακτική συνεδρίαση του ερευνητικού προγράμματος «Atomic Force 
Microscopy for the detection of microbial pathogens ». Οι δαπάνες της μετακίνησης 
θα βαρύνουν το ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα .
- Το με ημερ.5/9/02 έγγραφο του  κ.Γ.Βλάχου, Υπαλλήλου Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων, 
ενέκρινε  την άδεια απουσίας του, από 16/10-21/10/02 προκειμένου να μεταβεί στην 
Νάπολη της Ιταλίας για τις ανάγκες του ερευνητικού προγράμματος  Medaction. Οι 
δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα.
- Το με ημερ.25/9/02 έγγραφο του κ.Σ.Αγγελίδη,  Αντιπρύτανη, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 4-6/10/02 προκειμένου να μεταβεί στα Χανιά  για να λάβει μέρος 
στη Σύνοδο των Προέδρων και των Γραμματέων των Επιτροπών Ερευνών των ΑΕΙ. 
Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το πρόγραμμα «Κινητικότητα ερευνητών 
του Γ.Π.Α.».
-  Το με  ημερ.25/9/02  έγγραφο της  κ.Ε.Ψαχούλια,   Προϊσταμένης   της  Επιτροπής 
Ερευνών,  ενέκρινε  την άδεια απουσίας της, από 2-4/10/02 προκειμένου να μεταβεί 
στα Χανιά  για να λάβει μέρος στη Σύνοδο των Προέδρων και των Γραμματέων των 
Επιτροπών  Ερευνών  των  ΑΕΙ.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  τα 
αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών  του Γ.Π.Α.».
- Το με ημερ.16/9/02 έγγραφο της κ.Π.Στυλιανού,  Γραφείο Σταδιοδρομίας, ενέκρινε 
την άδεια απουσίας της, από 23-24/9/02 προκειμένου να μεταβεί στο Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων για να λάβει μέρος στην ενημερωτική Ημερίδα που διοργανώνει το Ι.Κ.Υ. 



και  αφορά  θέματα  του  ΣΩΚΡΑΤΗΣ/Erasmus.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα 
βαρύνουν το  ερευνητικό πρόγραμμα «Κινητικότητα ερευνητών του Γ.Π.Α.».
- Το με ημερ.23/8/02 έγγραφο του κ.Γ.Μαυρογιαννόπουλου, Αν.Καθηγητή, ενέκρινε 
την άδεια απουσίας του, από 16/10-20/10/02 προκειμένου να μεταβεί στην Κύπρο 
για  επίσκεψη  στο  Ιδρυμα  περιφερειακής  ανάπτυξης  Κύπρου  και  την  ανάπτυξη 
θέματος σχετικά με το ελεγχόμενο περιβάλλον . Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για 
το Ιδρυμα.
-  Το  με  ημερ.12/9/02  έγγραφο  της  κ.Γ.Μοάτσου,  ΕΕΔΙΠ,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας της από 22-27/9/02 προκειμένου να μεταβεί στο Παρίσι για να λάβει μέρος 
στο  Διεθνές  Συνέδριο  Γαλακτοκομίας  .  Η  μετακίνηση  θα  γίνει  αδαπάνως  για  το 
Ιδρυμα.
- Το με ημερ.13/9/02 έγγραφο του κ.Ι.Κανδαράκη, Αν.Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας του από 22-27/9/02 προκειμένου να μεταβεί στο Παρίσι για να λάβει μέρος 
στο  Διεθνές  Συνέδριο  Γαλακτοκομίας  .  Η  μετακίνηση  θα  γίνει  αδαπάνως  για  το 
Ιδρυμα.
- Το με ημερ.10/9/02 έγγραφο της  κ.Αικ.Χρονοπούλου, Καθηγήτριας, ενέκρινε την 
άδεια  απουσίας  της  από  13-23/9/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στην  Ισπανία  για 
συνεργασία  με  συναδέλφους  των  εκεί  Πανεπιστημίων.  Η  μετακίνηση  θα  γίνει 
αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-  Το  με  ημερ.18/9/02  έγγραφο  του  κ.Π.Καρακατσούλη,  Καθηγητή,  ενέκρινε  την 
άδεια  απουσίας  της  κ.Π.Λόντρα,  από  22-24/9/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στο 
μουσείο  Γουλανδρή  Φυσικής  Ιστορίας  στα  πλαίσια  του  9ου Πανελλήνιου 
Εδαφολογικού Συνεδρίου. Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-Το  με  ημερ.20/9/02  έγγραφο  του  κ.Κ.Χρονόπουλου,  ΠΕ  Ηλεκτρολόγου 
Μηχανολόγου,  ενέκρινε  την  άδεια  απουσίας  του  από  23-24/9/02  προκειμένου  να 
μεταβεί  στα  Χανιά  στα  πλαίσια  συνεργασίας  με  το  Πολυτεχνείο  Κρήτης.  Η 
μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-Το με ημερ.3/9/02 έγγραφο του κ.Γ.Νυχά, Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια απουσίας 
του από 25-28/9/02 , προκειμένου να μεταβεί στην Ιταλία για να συμμετάσχει στην 
Επιστημονική  Οργανωτική  Επιτροπή  του  Συνεδρίου  καθώς  και  για  παρουσίαση 
ομιλίας. Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα
-Το  με  ημερ.9/9/02  έγγραφο  της  κ.Ε.Τσακαλίδου,  Αν.Καθηγήτριας,  ενέκρινε  την 
άδεια  απουσίας  της  στις  20/9/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στις  Βρυξέλλες  για  να 
συμμετάσχει σε δημόσια παρουσίαση διδακτορικής διατριβής. Η μετακίνηση θα γίνει 
αδαπάνως για το Ιδρυμα
-Το  με  ημερ.9/9/02  έγγραφο  του  κ.Θ.Μιμίδη,  Επ.Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας του από 11-19/9/02 προκειμένου να μεταβεί  στη Γαλλία Βουλγαρία και 
Ρουμανία  στα  πλαίσια  του  ερευνητικού  προγράμματος  με  τίτλο  «Σύστημα 
Παρακολούθησης  Νερού  για  Υποστήριξη  Απόφασης».  Η  μετακίνηση  θα  γίνει 
αδαπάνως για το Ιδρυμα

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα με ημερ.20/9/02 και 
25/9/02 έγγραφα των κ.κ. Μ.Μαρκάκη, Φοιτητή και  Δ.Αντωνόπουλου, Υποψηφίου 
Διδάκτορα, για κάλυψη εξόδων συμμετοχής τους στο Πανελλήνιο Φυτοπαθολογικό 
Συνέδριο  στην  Πρέβεζα,  απέρριψε  το  σχετικό  αίτημά  τους  διότι  δεν  υπάρχει  η 
δυνατότητα κάλυψης των εν λόγω δαπανών από το Ιδρυμα.



ΘΕΜΑ 2  ον  : Εγκριση δαπανών  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.  ενέκρινε,  στα  πλαίσια  του 
εγκεκριμένου  από  την  Σύγκλητο  (Συνεδρία:  289/27.2.02)  προϋπολογισμού  του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας, τις κατωτέρω δαπάνες οι οποίες θα 
βαρύνουν τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας:

 
1) 342,20   ευρώ   για  την  προμήθεια  διπλωμάτων  για  την  αναγόρευση  του 

Πατριάρχη κ.Βαρθολομαίου. 
2)  60  ευρώ  για την αγορά στεφάνου
3) 487  ευρώ  για  την  επισκευή  Η/Υ  του  Ιδρυματικού  Γραφείου  για  τα 

Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών
4)  60 ευρώ για την στείρωση σκύλων
5) 139,20 ευρώ για γεύμα (φιλοξενία κ.Βλάχου)
6) 220 ευρώ για αγορά χαρτιού (τύπου σαμουά) για την έκδοση 300 αντιτύπων 

των εισηγήσεων στο πλαίσιο των Προγραμμάτων ΕΠΕΑΕΚ Ι «Αναμόρφωση 
του προγράμματος σπουδών του Τμ.Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης»

7) 880 ευρώ για προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες των γραφείων της 
Πρυτανείας και Δ.Σχέσεων

8)   25,42 ευρώ για προμήθεια καλωδίων για την εκδήλωση για την αναγόρευση 
του Πατριάρχη κ.Βαρθολομαίου.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόσθετη αμοιβή στους κ.κ. 
Δ.Κόκκα, Α.Μακρανδρέου και Μ.Μαλιάππη ύψους 300 ευρώ (μεικτά) στον καθένα 
για την πρόσθετη εργασία που κατέβαλαν κατά τη σύνταξη των τεχνικών δελτίων του 
προγράμματος  μεταπτυχιακών  σπουδών.  Η  σχετικά  δαπάνη  θα  βαρύνει  τα 
αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας:

 
To Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  ημερ.20.9.02 

έγγραφο  του  Επιστημονικού  Υπευθύνου  του  έργου  «Προηγμένες  Τηλεματικές 
Υπηρεσίες  στο  Γ.Π.Α»  του  Ε.Π.  «Κοινωνία  της  Πληροφορίας»  κ.Σ.Αγγελίδη 
αποφάσισε:

 Το  ποσόν  των  4.326,28  ευρώ  το  οποίο  αφορά  σε  εργοδοτικές  εισφορές 
προσωπικού του έργου, που έγιναν από 1/1/02 έως 31/8/02 , να καλυφθεί από τον 
Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Ερευνας και το πρόγραμμα να πληρώσει αμοιβές του 
ίδιου  ποσού από  τον  κωδικό  60.00  ο  οποίος  αναφέρεται  σε  «Αμοιβές  Εμμισθου 
Προσωπικού» του ανωτέρω προγράμματος .

Επίσης το  Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού διαπίστωσε ότι η συντήρηση και η 
κατανάλωση  καυσίμων  του  αυτοκινήτου  ΚΗΟ  1646  MERCEDES έχει  καταστεί 
πλέον  αντιοικονομική,  αποφάσισε  την αντικατάσταση  του  ανωτέρω  αυτοκινήτου 
λόγω παλαιότητας . 

Η σχετική δαπάνη παρακαλούμε να βαρύνει το ταμείο της Εταιρείας Αξιοποίησης 
και Διαχείρισης της Περιουσίας του Γ.Π.Α. .



ΘΕΜΑ 3  ον  : Ανάθεση έργου  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α., αφού έλαβε υπόψη  το με ημερ.23/9/02 
έγγραφο του Καθηγητή κ.Γ.Ζέρβα.  αποφάσισε   την εκ  νέου ανάθεση έργου στον 
κ.Χρήστο Πετρόπουλο, Εργάτη Στάβλου,  για το χρονικό διάστημα από 1/10/02 έως 
31/12/2002.  Οι  σχετικές  δαπάνες  θα  βαρύνουν,  τα  αποθεματικά  της  Επιτροπής 
Ερευνών.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας 
των Έργων που εγκρίθηκε  από την Σύγκλητο του Γ.Π.Α.  (Συνεδρία:205/12.9.96), 
αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου για χρονικό διάστημα μέχρι από 1/9/02 έως 
31/12/02 στους κ.κ. Κανινή Μαρία και Λίνο Αθανάσιο, οποίοι εργάζονται στο έργο 
Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ  «Αναβάθμιση  και  Επέκταση  των  Υπηρεσιών  της  Βιβλιοθήκης  του 
Γ.Π.Α. στα πλαίσια του Εκσυγχρονισμού των Εκπαιδευτικών Διαδικασιών». 

Οι σχετικές δαπάνες θα βαρύνουν προσωρινά τα αποθεματικά της Επιτροπής 
Ερευνών  και  θα  επιστραφούν  όταν  θα  κατατεθεί  η  χρηματοδότηση  του  εν  λόγω 
έργου.

 Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας 
των Έργων που εγκρίθηκε  από την Σύγκλητο του Γ.Π.Α.  (Συνεδρία:205/12.9.96), 
αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου για το χρονικό διάστημα  από 1/10/02 μέχρι 
31/12/02 στις  κ.κ.  Μ.Ντάβαρη  και  Π.Στυλιανού  οι  οποίες  εργάζονται  στο  έργο 
Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. του  Γ.Π.Α.  «Γραφείο  Σταδιοδρομίας-Διασύνδεσης  του  Γ.Π.Α.»  Οι 
σχετικές δαπάνες θα βαρύνουν προσωρινά τα αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών 
και θα επιστραφούν όταν θα κατατεθεί η χρηματοδότηση του εν λόγω έργου.

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας 
των Έργων που εγκρίθηκε  από την Σύγκλητο του Γ.Π.Α.  (Συνεδρία:205/12.9.96), 
αφού έλαβε υπόψη το με αριθμ.πρωτ.123/12.9.02 έγγραφο του κ.Γ.Καλαντζόπουλου, 
Ιδρυματικού Υπευθύνου των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, ενέκρινε την 
πρόσληψη  προσωπικού,  με  σύμβαση  έργου,  στα  πλαίσια  των  Προγραμμάτων 
Μεταπτυχιακών Σπουδών, ως κατωτέρω:

1)  Π.Μ.Σ. Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης
ένα (1) άτομο που θα βοηθήσει στα πακέτα εργασίας, περίπου για χρονικό διάστημα 
τριών  (3) μηνών με  συνολική αμοιβή 2.700 ευρώ.

2) Π.Μ.Σ. Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων
- ένα (1) άτομο για την τεχνική υποστήριξη του προγράμματος , με συνολική αμοιβή 
21.129,86    ευρώ
-  έναν  (1)  φοιτητή  μερικής  απασχόλησης  για  να  συμμετέχει  υποστηρικτικά  στα 
Πακέτα   Εργασίας και να είναι υπεύθυνος για την αίθουσα των Η/Υ του Τμήματος

3) Π.Μ.Σ. Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γ.Μηχανικής
ένα  (1)  άτομο  που  θα  απασχοληθεί  με  τα  πακέτα  εργασίας  με  συνολική  αμοιβή 
14.086,56 ευρώ



Οι ανωτέρω δαπάνες θα βαρύνουν προσωρινά τα αποθεματικά της Επιτροπής 
Ερευνών  και  θα  επιστραφούν   όταν   κατατεθούν  οι  χρηματοδοτήσεις  των 
εγκεκριμένων μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Η διαδικασία επιλογής των ανωτέρω θα πραγματοποιηθεί από την επιτροπή 
που έχει ορίσει η Σύγκλητος του Γ.Π.Α.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο,  ενέκρινε την ανάθεση έργου για χρονικό 
διάστημα  δώδεκα  (12)  μηνών  σε  έναν  (1)  φοιτητή  ,  μερικής  απασχόλησης,  για 
βοηθητική υποστήριξη του Ιδρυματικού έργου. Η σχετική δαπάνη 3.391,13 ευρώ θα 
βαρύνει όλα τα εγκεκριμένα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών, και προσωρινά 
τα αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών μέχρι  να κατατεθούν οι χρηματοδοτήσεις 
των εν λόγω  μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο  αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου για 
το χρονικό διάστημα από 1/9/02 μέχρι 31/12/02 στην κ.Φραγκογεώργη Γαρυφαλλιά, 
η  οποία  εργάζεται  στο  έργο  Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. του  Γ.Π.Α.  «Π.Μ.Σ.  του  Τμήματος 
Γ.Βιοτεχνολογίας». Οι σχετική δαπάνη θα βαρύνει τη χρηματοδότηση του εν λόγω 
προγράμματος που πρόκειται να κατατεθεί στην Επιτροπή Ερευνών.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου στο 
Γραφείο «Σταυρούλα Μαυρέα-Γούγα Τεχνικοοικονομικές Μελέτες», για το χρονικό 
διάστημα από 1/11-31/12/02 .

Η σχετική δαπάνη, θα βαρύνει τα αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών του 
Γ.Π.Α.

Επίσης  το   Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α,  αποφάσισε  την  εκδήλωση 
ενδιαφέροντος  για  την  ανάθεση  έργου  σε  έναν  (1)  πτυχιούχο  προκειμένου  να 
καλυφθούν  οι  ανάγκες  της  Γραμματείας  της  Επιτροπής  Ερευνών  του  Γ.Π.Α,  στα 
πλαίσια  του  προγράμματος  «Λειτουργικότητα  ερευνητικών  προγραμμάτων  στο 
Γ.Π.Α.». Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από την επιτροπή που είχε ορίσει η 
Σύγκλητος του Γ.Π.Α.(Συνεδρία: 276/10.4.01).
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν απαραίτητα τα ακόλουθα προσόντα:
- Πτυχίο ΑΕΙ Διοίκησης Επιχειρήσεων
- Εμπειρία σε Μηχανογραφημένο Λογιστήριο
- Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας
Εμπειρία  σε  ερευνητικά  προγράμματα  θα  ληφθεί  υπόψη.  Πρόσθετα  προσόντα  θα 
συνεκτιμηθούν.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  την  με  ημερ.9/9/02 
αίτηση του κ.Ι.Γούσιου ,  ενέκρινε  την απασχόλησή του στο πρόγραμμα  TEMEC, 
εκτός ωραρίου εργασίας .

ΘΕΜΑ 4  ον  : Αιτήματα Φοιτητών .  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  σχετικά  αιτήματα  της 
φοιτητικής παράταξης ΔΑΠ-ΝΔΦΚ ,  ενέκρινε την πραγματοποίηση εκδήλωσης την 
Παρασκευή  18/10/02  στα  Αμφιθέατρα  Νιαβή  Κουτσομητόπουλου  καθώς  και  την 
Παρασκευή 1/11/02 για την πραγματοποίηση χορού υποδοχής πρωτοετών.



ΘΕΜΑ 5  ον  : Ορισμός ομιλητή για την εορτή της 28  ης   Οκτωβρίου.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. όρισε κύριο ομιλητή στον εορτασμό της 
Εθνικής  Εορτής  της  28ης Οκτωβρίου   που  θα  πραγματοποιηθεί  στο  Ιδρυμα  στις 
24/10/02  ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  12.30μ.μ.,   τον  κ.Θεμιστοκλή  Μαρίνο,  Εφεδρο 
Αντισυνταγματάρχη  και  αγωνιστή  του  Ελληναλβανικού  μετώπου  και  της 
Μ.Ανατολής.

ΘΕΜΑ 6  ον  : Κατανομή θέσεων ΔΕΠ.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:
Α)   το  με  αριθμ.πρωτ.Φ.121.1/77475(5)/Β2  έγγραφο  του  ΥΠΕΠΘ  σχετικά  με  το 
προγραμματισμό θέσεων ΔΕΠ για το ακαδ.έτος 2001-2002
Β) τις προτάσεις των Τμημάτων του Γ.Π.Α.

αποφάσισε να κατανείμει τις τρεις (3) επιπλέον θέσεις που διατέθηκαν στο Ιδρυμα, 
προκειμένου να κατανεμηθούν στα Τμήματα από το Πρυτανικό Συμβούλιο, ως εξής:

Τμήμα Φυτικής Παραγωγής:  Δύο (2) θέσεις
Τμήμα Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γ.Μηχανικής: Μια (1) θέση.

ΘΕΜΑ 7  ον  : Σχετικά με τη στέγαση του Γραφείου Ξένων Γλωσσών.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,   έχοντας  υπόψη   τα  σχετικά  έγγραφα  των 
Καθηγητριών Αγγλικών του Γ.Π.Α.,  και αφού διαπίστωσε ότι είναι αδύνατη πλέον η 
παραμονή τους στο γραφείο το οποίο στεγάζεται στο υπόγειο της Φοιτητικής Εστίας, 
λόγω των καταστροφών που υπέστη από τις πρόσφατες πλημμύρες, αποφάσισε την 
προσωρινή  στέγαση  του  γραφείου  ξένων  γλωσσών  στον  οικίσκο  όπου  μέχρι 
πρόσφατα φυλάσσονταν  η  ελιά  του Πλάτωνα.  Για  οποιεσδήποτε  μετατροπές  και 
παρεμβάσεις απαιτηθούν προκειμένου να διαμορφωθεί κατάλληλα ο συγκεκριμένος 
χώρος  για την στέγαση του γραφείου, θα  συνεννοηθούν οι ενδιαφερόμενες  με την 
Τεχνική Υπηρεσία του Γ.Π.Α.

 
    
ΘΕΜΑ  8  ον  :  Σχετικά  με  αίτημα  της  Επιτροπής  Κεφαλαιαγοράς  για  παραχώρηση   
αιθουσών για διενέργεια εξετάσεων.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. αφού έλαβε υπόψη το με αριθμ. Πρωτ. 
2445/10-9-02 έγγραφο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για παραχώρηση αιθουσών για 
διενέργεια  εξετάσεων  αποφάσισε  να  διαθέσει  τις  αίθουσες  διδασκαλίας  που 
απαιτούνται προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι προγραμματισμένες εξετάσεις για 
την επαγγελματική πιστοποίηση στελεχών της Κεφαλαιαγοράς  30 Νοεμβρίου και 1 
Δεκεμβρίου 2002 .

Η εν λόγω Υπηρεσία  θα επιβαρυνθεί  με το ποσόν των 352 ευρώ για την 
απασχόληση τεσσάρων (4)  υπαλλήλων του Ιδρύματός  μας  (44  ευρώ έκαστος  την 
ημέρα) κατά τις ημέρες διεξαγωγής των εν λόγω εξετάσεων. 



Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με 
ημερ.6/8/02  έγγραφο  του  κ.Ε.Θρασυβούλου,  Προέδρου  της  Ελληνικής 
Επιστημονικής Εταιρείας Μελισσοκομίας-Σηροτροφίας, αποφάσισε να  διαθέσει το 
αμφιθέατρο  του  Ιδρύματος  «ΣΙΔΕΡΙ»  προκειμένου  να  πραγματοποιηθεί  το 
επιστημονικό  συνέδριο,  που  διοργανώνει  η  Ελληνική  Επιστημονική  Εταιρεία 
Μελισσοκομίας-Σηροτροφίας, την Παρασκευή 29/11/02 ώρα 17.00-20.00, Σάββατο 
30/11/02 ώρα 9.00-20.00 και Κυριακή 1/12/02 ώρα 10.00-14.00.

Η  Ελληνική  Επιστημονική  Εταιρεία  Μελισσοκομίας-Σηροτροφίας  θα 
επιβαρυνθεί με το ποσόν των 264 ευρώ για την απασχόληση δύο (2) υπαλλήλων του 
Ιδρύματός μας (1 ηλεκτρολόγος και  1 καθαρίστρια  44 ευρώ έκαστος την ημέρα) 
κατά τις ημέρες διεξαγωγής του εν λόγω συνεδρίου. 

ΘΕΜΑ  9  ον  :  Αναγνώριση  μαθημάτων  φοιτητών  στα  πλαίσια  του   
ΣΩΚΡΑΤΗΣ/Ε  RASMUS  .  

Το  ανωτέρω  θέμα  αποσύρεται  διότι  δεν  είναι  αρμόδιο  το  Πρυτανικό 
Συμβούλιο.

ΘΕΜΑ  10  ον  :  Σχετικά  με  αίτημα  εταιρείας  για  δειγματοδιανομή  σε  χώρους  του   
Ιδρύματος.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.19.9.02 έγγραφο της 
Διαφημιστικής εταιρείας FOUR PROMOTIONS, δεν ενέκρινε το σχετικό αίτημά για 
πραγματοποίηση δειγματοδιανομής στην κεντρική είσοδο του Πανεπιστημίου. Η εν 
λόγω  δειγματοδιανομή  θα  μπορεί  να  πραγματοποιηθεί  μόνο  εκτός  πυλών  του 
Ιδρύματος.

ΘΕΜΑ 11  ον  : Σχετικά με τις τοποθετήσεις των Υπαλλήλων Αορίστου Χρόνου.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας  υπόψη το με ημερ.4/9/02 έγγραφο 
του  Προέδρου  του  Γενικού  Τμήματος  κ.Μ.Πολυσίου,  όπου  πιστοποιεί  ότι  δεν 
υπάρχει ανάγκη περαιτέρω διοικητικής υποστήριξης της Γραμματείας του Τμήματος , 
αποφάσισε  να  θέσει  την  κ.Σοφία  Κουλοχέρη,  Υπάλληλο  με  σύμβαση  Ιδιωτικού 
Δικαίου  Αορίστου  Χρόνου  Κλάδου  ΠΕ  Χημικού,  στη  διάθεση  της  Γενικής 
Συνέλευσης του Γενικού Τμήματος προκειμένου να αποφασίσει για την τοποθέτηση 
της ανωτέρω σε διοικητική μονάδα του Γενικού Τμήματος.

  
Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  ημερ.3/9/02 

έγγραφο του Καθηγητή κ.Π.Καρακατσούλη, εμμένει στην προηγούμενη απόφασή του 
(Συνεδρία: 19/7/02) περί τοποθετήσεως της κ.Ε.Τρικοίλη, ΠΕ Γεωλόγων, στο Τμήμα 
Πανεπιστημιακών Αρχών και Οργάνων της Δ/νσης Διοικητικού και ενασχόλησής της 
με θέματα του Μουσείου του Γ.Π.Α.. Κατόπιν τούτου θα πρέπει το αργότερο μέχρι τη 
Δευτέρα 14/10/02 να αναλάβει τα νέα της καθήκοντα.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  ημερ.28/8/02 
έγγραφο της κ.Σ.Κοτοπούλου, αποφάσισε για το χρονικό διάστημα κατά το οποίο  η 



υπάλληλος  που  της  έχει  ανατεθεί  η  γραμματειακή  υποστήριξη  του  ΠΜΣ  του 
Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  απουσιάζει  για  προσωπικούς 
λόγους, να αναθέσει, προσωρινά, το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων εκ 
περιτροπής  το  έργο  γραμματειακής  υποστήριξης  του  ΠΜΣ  σε  άλλο  υπάλληλο 
Αορίστου χρόνου που δόθηκε πρόσφατα με απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 
στο εν λόγω Τμήμα

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη:
Α)  το  με  ημερ.0/9/02  έγγραφο  του  Προϊσταμένου  της  Δ/νσης  Διοικητικού 
Προσωπικού του Γ.Π.Α.
Β) το άρθρο 11 (παρ.2β΄) του Ν.1268/82
Γ) το Π.Δ. 298/96 «Περί Οργανισμού Διοικητικών Υπηρεσιών του Γ.Π.Α»
αποφάσισε να τοποθετήσει την Παναγιώτα Σούντα στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας 
της  Διεύθυνσης  Διοικητικού  και  να  αναλάβει  την  τήρηση  του  πρωτοκόλλου 
εισερχομένης και εξερχομένης αλληλογραφίας και της διακίνησης αυτής. Παράλληλα 
θα ασκεί τα παρακάτω καθήκοντα:

1. Συνταξιοδότηση προσωπικού
2. Τήρηση στατιστικών στοιχείων προσωπικού
3. Παρακολούθηση  των  ΦΕΚ  μέσω  του  INTERNET προκειμένου  να 

ενημερώνονται οι ενδιαφερόμενοι
Σε περίπτωση απουσίας της θα την αντικαθιστά η κ.Δ.Λεούση, Υπάλληλος του 

Κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού
Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε να  αναθέσει στην κ.Π.Σούντα τον 

έλεγχο της καθαριότητας των κτιριακών εγκαταστάσεων του Ιδρύματος.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡ.ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ    Π.ΜΠΑΚΑ


